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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Janeiro de 2020, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Dezembro/2019 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os 
trabalhos, foi apresentado aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Dezembro/2019 acompanhados do extrato consolidado de ativos elaborado pela 
Consultoria especializada, sendo apontada uma variação patrimonial positiva da 
carteira de R$ 3.852.732,74 e variação patrimonial negativa de R$ 12.595,93. O mês 
de Dezembro fechou com um patrimônio total de R$ 172.923.507,97. Destacou o Sr. 
Presidente a boa performance da carteira no exercício de 2019, sendo que, no 
acumulado do ano o Instituto superou a meta atuarial em 6,46, sendo a rentabilidade 
total do ano de 17,05.Em continuidade à reunião, foi informado pelo Sr. Presidente 
quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando de 
cenário econômico e demais informações referente ao mercado financeiro: 
INFORMES ECONÔMICOS DO BANCO BRADESCO com resenhas semanais 
e perspectivas e Síntese Econômica de Dezembro; CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL: Boletim RPPS Caixa - Dezembro/2019 e Cenário Econômico 2020 e 
investimentos; BANCO DO BRASIL: Carteira Sugerida - Jan/2020; LME IMA B 
- LME CRÉDITO PRIVADO - LME FIDC: Relatórios de Gestão de Dezembro 
dos Fundos; FUNDO PIATÃ relatório mensal de acompanhamento (Janeiro/2020) 
apresentando histórico, garantias, situação atual das medidas de cobrança relativas a 
todos os ativos do Fundo e relatórios atualizados de acompanhamento mensal de 
cada um dos ativos. Em prosseguimento à Reunião, o Sr. Presidente apresentou 
informações quanto aos seguintes Fundos: 
BANCO DO BRASIL:  Convocação - Assembleia Geral a ser realizada no dia 27 
de janeiro para deliberar sobre as demonstrações financeiras, notas explicativas e 
parecer dos auditores independentes findos em 30/09/2019. 
HAZ — FUNDO IMOBLIÁRIO -. Foi apresentada ata da Assembleia Geral de 
Cotista realizada no dia 05.11.2019, analisado pelo Comitê de Investimentos na 83 
Reunião Extraordinária. Houve a substituição do gestor do fundo, sendo escolhida 
pela maioria dos cotistas a empresa Graphen e aprovadas as Demonstrações 
Financeiras do exercício junho/2019. Nos termos do deliberado na reunião 
extraordinária anterior o Instituto se absteve de votar. 
FUNDO PIATÃ - foi destacado pelo Sr. Presidente o resgate de R$ 1.517.628,10 
em decorrência da recuperação de créditos relacionados às cédulas de crédito 
bancário emitidas pela Dulcini S.A. 
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Finalizando, o Sr. Presidente informou que todo o material disponibilizado aos 
presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte integrante desta 
ata. Nada mais para tratar, por indicação 
ZABOTO CAMAROTTI, secretariei, 
aprovada, vai assinada por mim 
presentes. 

r. Presidente, eu, CARLA CRISTINA 
digitei a ata, que após lida e 
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